

V Sloveniji izhaja kar nekaj strokovnih ali znanstvenih revij, ki piščim terenskim biologom omogočajo objavo najrazličnejših rezultatov njihovega dela. Na poljudnem področju, zlasti v širokem segmentu, ki se tiče dela in aktivnosti slovenskih bioloških terenskih društev je situacija drugačna. Da bi presešli tovrstno zagato posameznih društev ter presešli kritično »maso« terenskih biologov in ljubiteljev narave ter vsebine, ki je za izdajanje posameznega društvenega glasila potrebna, se je rodila ideja o združitvi tovrstnih prizadevanj, pod streho skupnega društvenega biltena, glasila oz. revije.

Tako se je rodil *TRDOŽIV* - bilten slovenskih terenskih biologov in ljubiteljev narave, ki prenaša in prinaša najrazličnejše informacije o delu slovenskih terenskih bioloških društev. V *TRDOŽIVU* so v sproščeni in poljudni formi objavljene najrazličnejše zanimivosti in novice o občudovanju, raziskovanju in ohranjanju slovenskega živalskega in rastlinskega sveta ter različni drugi prispevki, kot so recenzije literature, potopisi, prispevki z znanstvenih in strokovnih srečanj ipd. Pomembno je poudariti, da *TRDOŽIV* po formi prispevkov in nivoju vsebine ne posega na znanstveno področje raziskav favne in flore, ki jih v Sloveniji pokrivajo znanstveno-strokovne revije, kot npr. *Natura sloveniae*, *Acta entomologica slovenica*, *Acta biologica slovenica*, *Hladnikia*, *Hacquetia*, *Scopolia* itd. Prav tako bilten ne posega na široko poljudno polje slovenskega naravoslovja, ki ga več kot sedem desetletij mesec za mesecem zgledno zastopa in razvija revija *Proteus*.

Želja izdajateljev in poslanstvo *TRDOŽIVA* je vzpodbuditi povezovanje in sodelovanje slovenskih nevladnih organizacij, ki delujejo na področju terenske biologije, informirati o aktivnostih posameznih izdajateljev ter prispevati k razvoju terenske biologije v Sloveniji in dvigu znanja vseh, ki se s tem področjem ukvarjajo. Namen *TRDOŽIVA* je tudi izboljšati poznavanje slovenskega živalskega in rastlinskega sveta, dvigniti zavest o pomenu ohranjanja slovenske narave in v pisni obliki dokumentirati ter ohraniti dogodke in zanimiva opazovanja, ki bi sicer izginili v pozabo ali bi za vedno ostali neobjavljeni v terenskih beležnicah. Upamo, da bo *TRDOŽIV* postal osrednje mesto zbiranja informacij o delovanju terenskih biologov in proučevanju favne in flore v Sloveniji, pa naj gre za organizacijsko, favnistično, ekološko, naravovarstveno, literarno, etnološko ali kakršnokoli drugo področje.

Naj trdoživo preživi otroška in mladostna leta!

Uredniški odbor  
biltena *TRDOŽIV*



Utrinek z drugega uredniškega sestanka (foto: Slavko Polak).